3apada D. Cneayrouiee yetHoe

[laHo uenoe yncno n. BbiBeaute cnepytouiee 3a HUM
YyeTHOe Yncno.

BxoaHble AaHHbIE
BBOAUTCA Lenoe NonoXuntenbHoe YNCcno, He
npesbiwatowee 1000.

BbiXoAHbIE AaHHbIE
BbiBeauTe OTBET Ha 3a4auy.

[TpnmMepbl
BXOAHble AdHHblE
7/

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
3

BXOAHbIE AAHHbIE
3

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
10

#0 3 coenatb B O4HY CTPOYKY ©6e3 MUHYCOB
n=int(input())#n=4

a:

print(a)

B UTOre Mbl XOTUM n
YyeTHOe 4Yncno k=

[Tonpobyem cHa4yana n=6->8
Nony4nTb NONOBUHKY k=4
OT HEero

n=int(input())#n=4
if N%2 == 0:
a=n+2
else:
a=n+1
print(a)

n=int(input())#n=4 | n=int(input())#n=4

if N%2 == 0: if N%2 == 0:
a=n+2 print(n+2)
print(a) else:

else: print(n+1)
a=n+1
print(a)

n=int(input())#n=4
a=-(N%2)+n+2
print(a)

Mbl AaBanu n
KpeauT JoBepus
n+2

n+2 - N%?2

eLle BaM NOMOXET -

ewe BamMm nomMmoxet -n%2

n=int(input())#n=3
a=(n//2+1)*2
print(a)




